
Рецензія

на освітньо-наукову програму «Освітньо-наукова програма

підготовки докторів філософії в Українській медичній стоматологічній

академії за спеціальністю 091 - Біологія» зі спеціальності 091 –

Біологія та біохімія, ступінь вищої освіти доктор філософії

у Полтавському державному медичному університеті

 

Освітньо-наукова програма спеціальності 091 «Біологія та біохімія» 

підготовки доктора філософії після оновлення схвалена робочою групою та 

запропонована до затвердження Вченою радою Полтавського державного 

медичного університету. Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) 

рівню та восьмому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій. 

Мета програми - надати можливість оволодіти методологією наукової та 

освітньої діяльності та набути високий рівень теоретичних знань, практичних 

навичок, фахових, загальних та професійних компетентностей; проводити 

оригінальні наукові дослідження, результат яких має наукову новизну, 

теоретичну та практичну значущість у системі охорони здоров'я та біології. 

Відповідно до ОНП здобувачі освіти можуть проводити власні наукові 

дослідження та мають високий рівень наукової методології та педагогічної 

майстерності.  

Підготовка здобувачів доктора філософії ґрунтується на 

проблемно-орієнтованому самостійному навчанні, визначальною рисою, якого є 

впровадження особистісно-орієнтованих технології. Освітньо-наукова програма 

передбачає вибір дослідницької спеціалізації 091 «Біологія та біохімія». 

Ефективність освітнього процесу та високий рівень випускників забезпечується 

логічною побудовою структури програми, раціональним поєднанням 

теоретичного і практичного навчання, а також біологічною та педагогічною 

практиками.  

Невід’ємною складовою в процесі оволодіння педагогічною майстерністю 

є психологічний аспект підготовки, зокрема, організація стрес-менеджменту та 

надання здобувачам академічних свобод передбачених чинним законодавством. 

Програма підготовки докторів філософії зазвичай триває 4 роки і включає 

як освітній, так і науковий компоненти. Програма включає обов'язкові 

дисципліни та вибіркові дисципліни. Обсяг вибіркових навчальних дисциплін 

становить не менше 25%. 

Реалізація освітньо-наукової програми враховує реальні потреби ринку 

праці та забезпечує можливість працевлаштування випускників. Випускники 

освітньо-наукової програми 091 «Біологія та біохімія» можуть 

працевлаштуватись викладачем у закладах вищої освіти. Працювати на таких 

посадах (у галузі біомедицини) як: науковий співробітник, молодший науковий 

співробітник, молодший науковий співробітник-консультант, крім 

медсестринства та акушерства. Подовжувати навчання здобувач може: в 

докторантурі; в закладах вищої освіти і наукових установах в Україні, а також за 

кордоном. 

Полтавський державний медичний університет має достатнє кадрове 

забезпечення, що відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої 

діяльності закладів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. 



Спеціалізовані наукові напрями, представлені науковими школами, успішно 

функціонують та мають достатнє матеріально-технічне, інформаційне, 

навчально-методичне забезпечення для забезпечення реалізації 

освітньо-наукової програми та  відповідають ліцензійним вимогам. 

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії у 

Полтавському державному медичному університеті за спеціальністю 091 

«Біологія та біохімія» забезпечує повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти 

до професійної, практичної та освітньої діяльності. 

 

 

 

 
 


